

25 МАЯ 1978

Театральные премьеры

ПЬЕСА известного советского драматурга Афанасия Салынского «Долгожданный» мало известна широкому зрителю. Она написана два года назад и идет пока лишь в нескольких театрах страны. Заинтересовала она коллектив Краснодарского краевого драматического театра прежде всего темой, необычным развитием сюжета. Действие происходит в наши дни. Тем не менее, многими своими нитями оно крепко связано с прошлым, с суровыми годами Великой Отечественной войны. У героев спектакля разный возраст, но так или иначе на их судьбах оставила свой след минувшая война, так или иначе все они связаны с лейтенантом Яковом Петровичем Мытниковым, пропавшим без вести на фронте осенью сорок третьего года. Постановку драмы «Долгожданный» осуществляет заслуженный артист РСФСР Михаил Нагли, художник — заслуженный деятель искусства РСФСР А. Фокин. Главную роль играет заслуженный артист РСФСР Анатолий Горгуль. В спектакле заняты: заслуженная артистка РСФСР А. Кузнецова, заслуженная артистка СО АССР И. Дубровина, артисты О. Светлова, И. Станевич, В. Казачек, В. Фесенко, Л. Печерская и другие.

В первой половине марта коллектив краевого драматического театра имени М. Горького покажет еще одну премьеру — пьесу румынского драматурга М. Себастиана «Безымянная звезда». Постановщик — главный режиссер театра, народный артист СССР М. Куликовский. Роли исполняют: заслуженная артистка РСФСР И. Макаревич, заслуженная артистка республики Л. Тюрина, артисты Б. Заволокин, В. Попов, А. Данильченко, Ю. Косых, С. Голубь, В. Лобачева. В этом спектакле зрителей ждет встреча с новыми актерами, приглашенными в этом сезоне в труппу театра: с заслуженной артист-

кой Таджикской ССР Галиной Гоманюк и артистом Борисом Ивановым.

Острый конфликт лежит в основе пьесы лауреата Государственной премии СССР Георгия Полонского «Драма из-за лирики», постановку которой к крайнему смотру творческой молодежи осуществит русская труппа Адыгейского областного драматического театра имени А. С. Пушкина. О сложных проблемах, возникающих порою во взаимоотношениях повзрослевших детей с педагогами, родителями, рассказывает спектакль. Постановку осуществил режиссер Виктор Грозовский, художник — Герман Макаров. В спектакле заняты: заслуженная артистка РСФСР Н. Схакумидова, заслуженный артист Казахской ССР И. Кошелев, артисты Н. Мазец, Н. Старец, Н. Заволокин, Н. Анкундинов.

Над драмой Рустама Ибрагимбекова «Похожий на льва» работает национальная труппа театра. «Похожий на льва» — пьеса трудная и в какой-то степени необычная. Драматург рассказал притчу о любви, но он сумел затронуть и важные общественно-социальные проблемы. В главных ролях — заслуженные артисты РСФСР М. Хурум и Ю. Чич. Постановщик — главный режиссер труппы А. Курашинов, художник — А. Резюкин.

В коллективе Армавирского городского драматического театра имени А. В. Луначарского заканчивается работа над драмой армянского драматурга А. Шираванзаде «Из-за чести». Пьеса построена на остром социальном конфликте, раскрывает хищническую сущность и пороки буржуазного общества. Режиссер — Н. Карелина, художник — Г. Прошин. Зрители встретятся в спектакле с артистами О. Мюзиковой, Г. Угнивенко, Л. Леонидовым.

Н. БУРДУЛИ,
консультант Краснодарского
отделения
ВТО.